MATEMATIKA
PS 2. díl  str. 10 cv. 1, 3  
Pokud si nevíš rady, tady je pomoc:
http://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-12/ 

PS 2. díl str. 11 cv. 1,4,5
Nezapomeň: NÁSOBENÍ  čísly 10, 100, 1 000, 10 000 -  NULY PŘIDÁVÁŠ
                        DĚLENÍ………………………………………………. -  NULY UBÍRÁŠ
A pro ty z vás, kterým nepomohla ani tato pomůcka:
http://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-13/ 

GEOMETRIE
Opět nové učivo. Povrch krychle už umíte vypočítat podle vzorce  ?  (doplň).   Kdo už zapomněl, je tu další video https://www.youtube.com/watch?v=hz4WWhgQQQA&list=PLCPJTN2URtyWqIk_A5Yq7621tNv_HL-hR&index=8&t=15s 
 k vysvětlení povrchu krychle. A kdo nemá v hlavě uložený vzorec, tak to rychle napraví.  
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Takže další výpočty tě čekají u povrchu kvádru.
Zhlédni video: http://www.matyskova-matematika.cz/geometrie-5/video/str-52/
Opiš nebo vlep do sešitu.
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Pokud ti učivo ještě není jasné, tak je tady ještě další video.
https://www.youtube.com/watch?v=VrMSFFn15Oo 
Vypracuj PS str. 40 cv. 2, 3
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Povrch kvadru ziskame, kdyz seéteme obsahy vSech jeho stén. Znagime ho velkym

pismenem S. « Kvadr ma 6 stén — tfi dvojice stejné

velkych (protéjsich) stén.
j g © Obsah jedné stény vypocitame S=a-b
1 3 obsah zelené stény: S, =2 cm - 3 cm = 6 cm?
2 1 1 2 obsah modré stény: S =1cm -3 cm =3 cm?

2 obsah gervené stény: S, = 1cm - 2cm = 2 cm?
(rozméry jsou v cm)

1

S=6cm?+6 cm?+3 cm?2+3 cm?2+2cm?+2cm?
Pozor! Pfi vypocétu musi byt S$=2:(6cm?+3cm?+2cm?
rozméry stran uvedeny S=2-11cm?
ve stejnych jednotkach. S =22 cm?





